





# రాష్ట్ర ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ ను కలిసిన సిద్ధు గౌడ్

జూలై 29 మన సాక్షి గౌతుక

అత్యున్నత (ఎం)మండల పరిధిలోని పల్లె గ్రామానికి చెందిన గౌడ కంఠమ్ జాతీయ మాసపత్రిక ఎడిటర్ నోముల సిద్ధు గౌడ్ రాష్ట్ర ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నోముల సిద్ధు గౌడ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఉన్న పర్సన్ల జర్నలిస్టుల అందరికీ అక్రిడెన్స్ కార్డులు ఇండ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ముఖ్యంగా మా యాదాద్రి జిల్లాలో గత ప్రభుత్వం ఇండ్ల స్థలాలు పట్టాలు కొందరికే ఇచ్చారని అవి కూడా పెండింగ్ లో ఉన్నాయని గుర్తు చేశారు. కొత్తగా మీ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి ఒక్క పర్సన్ జర్నలిస్ట్ కి అక్రిడెన్స్ తో సంబంధం లేకుండా ప్రభుత్వ పరంగా వచ్చే అన్ని సౌకర్యాలు జర్నలిస్టులకి అందించాలని కోరారు.



# చెన్నూరు మండలం రాజన్న కాలనీ ఇళ్లస్థలాల పోరాట కమిటీ వివిధ సమస్యలపై సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని గారికి వివరణ

మన సాక్షి గౌతుక, జూలై 29. (చెన్నూరు)

చెన్నూరు మండలం బావు రావుపేట శివారు రాజన్న కాలనీ వాసులు కరెంటు, మంచినీరు సౌకర్యం కోసం బోర్డు, రోడ్లు, ఇళ్ల స్థలాలకు పట్టాలు ఇవ్వాలని సింగరేణి పరిరక్షణ బస్సు ప్రారంభ సభకు హాజరైన ముఖ్యఅతిథి సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం గారికి వివరణ పత్రిక ఇవ్వడం జరిగింది. తమ్మినేని గారు స్పందించి పట్టాలు ఇచ్చి అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించేంతవరకు మీ వెనకాల ఉంటామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో బోడంకి చందు సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు, కావి రవి మండల కార్యదర్శి కోటపల్లి, సమృక్క ఉమారాణి, నాగజ్యోతి, నాగేష్, బోండ్ల సరిత, కరింభీ, పద్మాశారద, రేణుక, కుమార్, శ్రీనివాస్, మధు, రమాదేవి, సత్తన్న లక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సీపీఎం పట్టణ నాయకుడు బొల్లం దాసు ప్రథమ వర్తంతి

సీపీఎం జిల్లా కమిటీ నివాళులు

మన సాక్షి గౌతుక ప్రతినిధి/జనగామ:

పట్టణంలోని ఏసీ రెడ్డి నగర్ సీపీఎం నాయకుడు బొల్లం దాసు ప్రథమ వర్తంతి సందర్భంగా సిపిఎం జిల్లా కమిటీ నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మోకు కనకా రెడ్డి పూలమాల వేశారు. వారు మాట్లాడుతూ బొల్లం దాసు సమీప సిద్ధాంతానికి కట్టుబడి తనదైన శైలిలో ప్రజలకు సేవలు అందించాడన్నారు. సిపిఎం పార్టీ నిర్వహించిన అనేక ప్రజా ఉద్యమాలలో చురుకైన పాత్ర పోషించాడని నీతి నిజాయితీగా నిబద్ధతతో అంకితభావంతో పార్టీ ఇచ్చిన పిలుపులను తూచా తప్పకుండా అమలు చేసేవాడని వారు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు బొట్ల శ్రీనివాస్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బూడిద గోపి, సుండు విజేందర్, పట్టణ కార్యదర్శి జోగు ప్రకాష్, ఎర్ర దానియల్, కల్లెప్ప కుమార్, దేవరకొండ శేఖర్, బిచ్చాల కొమురయ్య, జోగు ప్రజయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఆర్థిక సహాయం అందజేత

మన సాక్షి గౌతుక ప్రతినిధి/లింఘాల గణపరం :

మండలంలోని వడిచెర్ల గ్రామానికి చెందిన కనుగంటి మరయ్య కుమారుల 1వర్తంతి కార్యక్రమంలో పాల్గొని చిత్ర పటాలకు నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందించారు లింఘాల గణపరం కాంటన్స్ జడ్పీటీసీ పోరెడ్డి మల్లారెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కోటి రాములు, యాత్ అధ్యక్షులు కాసుగంటి సందీప్, సీనియర్ నాయకులు జోగు పరశు రాములు, కాసుగంటి కిష్టయ్య, బొత్తకింది కృష్ణయ్య, పసుపూరి ఉపేందర్ గారు, జోగు ఎల్లయ్య, కాసుగంటి నర్సయ్య, గండి వెంకటయ్య, కాసుగంటి ప్రభు కిరణ్, గండి కరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# దూర్బిట్ట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా గద్దల మహేందర్

మన సాక్షి గౌతుక ప్రతినిధి/దూర్బిట్ట:

దూర్బిట్ట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా గద్దల మహేందర్ ను నియమించారు. ఈ సందర్భంగా మహేందర్ మాట్లాడుతూ నాకు ఈ అవకాశం కల్పించిన జనగామ జిల్లా డి.సి.సి అధ్యక్షులు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి కి మరియు చేర్యాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ కామిడీ జీవన్ రెడ్డి కి ఈ ఎన్నికకు సహకరించిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కోల సాయిలు కి, మరియు పార్టీ మిత్రులు ప్రజలకు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజలకు పార్టీకి అనుసంధానంగా ఉంటూ, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని పార్టీ ఎదుగుదలకు నిరంతరం శ్రమిస్తూ, ప్రజా సంక్షేమాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్ళానని, అలాగే రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు.



# వెంకంపేట గ్రామం లో భారీ వర్షాలకు తప్పిన పెను పెను ప్రమాదం

మన సాక్షి గౌతుక, జూలై 29. (చెన్నూరు)

చెన్నూర్ మండలం వెంకంపేట గ్రామం లో గత పది రోజుల నుండి కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకి మోతే పోసక మోతే పెద్ద రాజయ్య వెంకంపేట గ్రామంలో అకాల వర్షం వల్ల ఇల్లు కూలిపోవడం జరిగింది. అదృష్టవశాత్తు ఎలాంటి ప్రమాదం జరగలేదు. ఇల్లు కూలిపోవడంతో ఆ ఇంటి కుటుంబ సభ్యులు దుఖంలో కన్నీరు మున్నీరయ్యారు. కాలిపని చేసుకుంటూ జీవనం సాగించే నిరుపేద కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని బాధితుడు కోరారు.



# బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తకు అండగా నిలిచిన ఎమ్మెల్సీ శేరిసుభాష్ రెడ్డి

మన సాక్షి గౌతుక/ న్యూస్ మెడక్ ప్రతినిధి

హవేలీ ఘనపూర్ మండలము బురుగుపల్లి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్త మెరబోయిన వెంకటేశ్ ఇటీవల కాలంలో హార్వెస్టర్ ప్రమాదంలో ఒక కాలు పూర్తిగా కోల్పోవడంతో వెంకటేశ్ కాలు శస్త్రచికిత్స నిమిత్తం ఎమ్మెల్సీ శేరి సుభాష్ రెడ్డి గారు అక్షరాల రెండు లక్షల రూపాయల చెక్కును ఆర్థిక సహాయం కింద అందించారు. దీనితోపాటు కృత్రిమకాల చికిత్స కోసం తన యొక్క సహా సహకారం అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా వారి కుటుంబానికి పూర్తిగా అండగా ఉంటానని ఈ సందర్భంగా వారికి మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హవేలీ ఘనపూర్ మాజీ ఎంపీపీ శ్రీ నారాయణ రెడ్డి గారు, మాజీ సర్పంచులు చేన్న గౌడ్, మైపాల్ రెడ్డి, శ్రీను నాయక్, యామిరెడ్డి, సాయగౌడ్, శ్రీనివాస్, కిషన్ నాయక్, మేకల సాయిలు, మాజీ ఎంపీటీసీలు సిద్ది రెడ్డి, శ్రీనివాస్, రాజు, మంగా నాయక్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ గోపాల్ గారు, యువ నాయకులు సాప ప్రకాంత్, సూర్య నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షున్ని సన్మానించిన కిసాన్ కాంగ్రెస్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్

మన సాక్షి గౌతుక/ బచ్చనపేట మండలం

జనగామ జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షునిగా నియమించబడినటువంటి ఘనగాని మహేందర్ ని జనగామ డి.సి.సి కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కిసాన్ కాంగ్రెస్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ నిడిగొండ శ్రీనివాస్ మరియు నియోజకవర్గ కిసాన్ కోఆర్డినేటర్ జంగిటి నరేష్ కలిసి శాలువాతో సన్మానించి అభినందించడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం కష్టపడ్డ ప్రతి కార్యకర్తను కాంగ్రెస్ పార్టీ మరియు కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి హక్కున చేర్చుకుంటారని వారు కొనియాడడం జరిగింది అన్నారు. ఒక దళిత బిడ్డకు దక్కిన అరుదైన గౌరవంగా భావించారని వారు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనడం జరిగింది.

